

再见!主播台

李修平将离开《新闻联播》,退居二线,转做幕后配音等工作



李修平

退居二线 负责业务管理与培训工作

昨天,有消息传出:继李瑞英、张宏民从《新闻联播》退居幕后之后,《新闻联播》另一元老级的播音骨干李修平也告别播音一线。

李修平已经近20天没有出镜,她最近一次出现在《新闻联播》要追溯到3月5日。近几日她只是参与了一些幕后的配音工作,也负责业务管

理和新人培训。这不免让人想起去年,李瑞英和张宏民退居二线。消息指出,李修平与李瑞英、张宏民一样,也退居到二线从事幕后工作。

如此,目前《新闻联播》播音组剩下7位主持人:王宁、康辉、郭志坚、郎永淳、海霞、欧阳夏丹、李梓萌,他们的平均年龄为42岁。

同事回应 因满52周岁转幕后工作

昨天,央视新闻中心播音部主任康辉向媒体回应了李修平告别《新闻联播》一事。

康辉表示:“修平工作确有调整,不再出镜,因为台里去年出台规定,《新闻联播》主播满52周岁要退到幕后,春节过后,刚到52岁的修平姐主动要求告别辛勤播报26年的主播台,今天起转到幕后做更多的业务管理和指导工作了。和她合作匆匆几年,还未细致研究和掌握她的亲切、平实、庄重、从容,我们会继续努力!修平姐还在新闻播音部,她的标志性声音不会消失。同时修平兼任我台播音员主持业务指导委员会副秘书长,负责部分业务管理和培训工作。谢谢关注。”

此外,央视新闻主持人郎永淳

也发文表达了对李修平的不舍之情:“真的很难舍!规则很硬性!台里去年规定《新闻联播》主播满52周岁要退到幕后,春节过后,刚到52岁的修平姐主动要求告别辛勤播报26年的主播台,今天起转到幕后做更多的业务管理和指导工作了。和她合作匆匆几年,还未细致研究和掌握她的亲切、平实、庄重、从容,我们会继续努力!修平姐还在新闻播音部,她的标志性声音不会消失。祝愿修平老师在新闻主播的业务管理和培训指导方面做出新成绩!”

主持标杆 口播16分钟稿件零失误

视实习生。

1989年,李修平开始主持《新闻联播》节目。2005年,李修平获得央视年度优秀播音员主持人。2009年,李修平获得主持界最高奖项——中国播音主持“金话筒”奖。多年来,她超高的专业水准让她成为业界标杆。在去年《新闻联播》的一次直播中,她零失误口播一篇长达16分钟的稿件,引来好评如潮。



送书啦!

热门传记《宿命:孤独张艺谋》揭秘
张艺谋的工作、家庭、朋友、恋人

作家周晓枫最近因为一本《宿命:孤独张艺谋》成为争议人物。因书中收录了张伟平与张艺谋从亲密无间到割袍断义的详细过程,被网友总结为“张伟平的十宗罪”,引起轩然大波。

现代快报记者拿到《宿命:孤独张艺谋》样书后,发现了许多网上不曾爆出的细节,比如张艺谋结婚没有

事先告诉张伟平,张伟平太太把陈婷骂哭,张伟平帮张艺谋三个孩子办的出生证其实是假证等。这些细节一经发表,就引起了很多读者的兴趣。

为了满足读者的愿望,为读者谋福利,我们特意准备了五本《宿命:孤独张艺谋》免费送给大家,想成为幸运读者就快来和我们互动吧!

现代快报记者 郑文静

抢书方式

想了解张艺谋与张伟平的恩怨吗?想知道张艺谋与巩俐的爱恨吗?赶快登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询送书活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话和住址,就有机会获得此书。先到先得,赠完即止。



红人馆

吴绮莉谈起当年生女儿:任性!

由吴绮莉主持的电台节目《越界倾情》日前播出。节目中,吴绮莉接受拍档专访,就最近发生的事件作深情剖白,直认自己不是一个称职妈妈,并坦言不介意女儿见爸爸成龙。

她表示自己认识成龙喜欢成龙是命中注定,但决定生下女儿是有点任性。“她在9岁前,每天早上上厕所是我抱着去的,我一直觉得自己是个很称职的妈妈,没想到会惹上官司……”

不过此次上电台节目已是吴



绮莉第三度“剖白”。此前有传言称吴绮莉“受高人指点策划虐女事件”,虽未经证实,但如此高密度的曝光,已引发炒作质疑。网易

周冬雨否认插足阮经天恋情:假的!

昨天阮经天和许玮甯分手的消息传得沸沸扬扬,更有港媒报道称周冬雨是两人分手的导火线。对此,昨天中午周冬雨在微博上写道“假的”,意在澄清自己与阮经天分手事件无关。

阮经天和许玮甯交往近8年,如今却传出两人感情转淡分手的消息。据港媒报道,阮经天疑似移情周冬雨,两人因先后合作《暴走神探》《西西里艳阳下》而互生好感。而周冬雨也曾在采访时表示小天戏里很善良,身体也很好,很有劲,被怀疑是阮许分手的导火



线。网友也纷纷回复:“相信你,加油!”“就知道是假的。”“无辜躺枪,真不好受。”“简洁明了,干脆利落,不多说,但已经表达明确了。”新浪

Dr.魏对章泽天充分肯定:佩服!

本周《最强大脑》第二季即将收官,其衍生节目《燃烧吧大脑》也接近尾声。而当选为《燃烧吧大脑》主持人的章泽天,虽然一度饱受争议,但是经过这么多期节目的磨炼,见证众多选手成功蜕变,也变成了一个沉稳的美女子。

而“大魔头”Dr.魏对这个90后的小姑娘也给予了充分的肯定:“她是个聪明的小姑娘。从节目开播以来进步很大,我觉得第一次当主持做成这样已经相当不错了!而且我知道,每场录制她都



会一早就到,在录播间看完八九个小时,但其实她的录制时间要等到我们结束,那已经是深夜了,我很佩服她。”

现代快报记者 刘磊

冯远征为岳父著作权讨公道:失望!

中央芭蕾舞团未经《红色娘子军》原作者梁信许可,于2003年后持续上演芭蕾舞剧《红色娘子军》,引发著作权争议。

昨天中午,在梁信诉中央芭蕾舞团侵犯电影文学剧本《红色娘子军》著作权案说明会上,梁信先生的女婿、演员冯远征数度哽咽,其妻子梁丹妮也哽咽地表示:“我们只是要一个说法。希望大家帮帮一个九旬的老人,完成他的心愿。”

据悉,1960年梁信创作了电



影文学剧本《红色娘子军》,随后被中芭改编成同名芭蕾舞剧。2012年4月18日,该案在北京西城区人民法院开庭审理,由于中芭坚决不接受调解,法庭将择日宣判,而案件一直延期至今。新浪

快播报

李艾婚后首秀,再度搭档彭宇

《芝麻开门》《一站到底》两档益智类节目,一直是江苏卫视周间档的常青树。昨天记者了解到,两档节目将在近期先后进行升级改版。

3月24日起《芝麻开门》将率先开启2.0版的华丽变身。

李艾在确定情感归属之后也确认加盟《芝麻开门》,和彭宇五年后再度搭档,让不少粉丝欣喜万分。在首期节目中,李艾调侃彭宇:“五年前,你未娶,我未嫁;现在,你依然未娶,我嫁了。”现代快报记者 刘磊

《肖叮叮的剿匪记》开播,杨志刚“单飞”

《铁梨花》《红娘子》《打狗棍》……合作13年的两兄弟,郭靖宇似乎已经成为了杨志刚不可分割的搭档,而杨志刚也成为了郭靖宇不可或缺的金漆招牌。然而,在《勇敢的心》之后,却有杨志刚宣

称不再与郭靖宇合作、选择单飞的报道。而他单飞的作品就是这部《肖叮叮的剿匪记》。据悉,该剧已于3月24日登陆江苏综艺频道精品剧场。

现代快报记者 刘磊